



Во Всероссийском детском центре «Смена» состоялось закрытие тематической программы «Юный следователь»



На протяжении нескольких лет во Всероссийском детском центре «Смена» реализуется образовательная программа «Юный следователь», проведение которой призвано помочь подрастающему поколению определиться с выбором будущей профессии, повысить уровень их правового образования и культуры, а также создать условия для воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма.

В этом году программа была посвящена 10-летию Следственного комитета Российской Федерации. На протяжении всей смены сотрудники ведомства и студенты Московской академии Следственного комитета проводили для ребят познавательные занятия и квесты, которые позволили им попробовать себя в роли следователей и криминалистов, поучаствовать в расследовании импровизированных преступлений. В рамках смены были рассмотрены такие темы, как «Криминалистическая трасология», «Криминалистическая дактилоскопия», «История предварительного следствия в России», «Основы криптографии», «Экспертные исследования в следственной практике», «Основы собственной безопасности», «Осмотр места происшествия», «Криминалистическая фотография и фоноскопия». Отдельный блок занятий был посвящен «Информационной безопасности несовершеннолетних» и финансовой



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

грамотности. В ходе всех практических и теоретических занятий ребята вывели так называемую «Формулу десятилетия», основными составляющими которой стали 10 основных качеств настоящего следователя.

Юные следователи узнали и о технических новинках, которыми оснащены криминалисты Следственного комитета России. Школьников учили не только обращаться с кримтехникой, но и рассказывали о ее назначении и применении при расследовании преступлений.

В завершение смены ребята прошли итоговый квест, где показали наставникам на практике, чему научились. Юные следователи на смоделированных местах происшествия с помощью источника криминалистического света, металлоискателя, нелинейного локатора и другой криминалистической техники отыскивали и фиксировали следы преступлений, раскрывая их. Многие из ребят окончательно определились с выбором своей будущей профессии.

По итогам тематической смены всем ее участникам наставники вручили сертификаты о прохождении программы, значки «Юный следователь» и памятные сувениры с символикой ведомства. Отличившимся ребятам были вручены почетные грамоты за индивидуальные достижения. Кроме того, ведомственных наград удостоились врио директора Всероссийского детского центра «Смена» Игорь Журавлев и ряд сотрудников центра за содействие формированию у подрастающего поколения правосознания и воспитания в духе уважительного отношения к закону.

Участие в программе «Юный следователь» дает ребятам мотивацию на поступление в соответствующие ведомственные образовательные организации Следственного комитета и создает условия для воспитания подростков в духе патриотизма.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597504>